

Fitch afirma las calificaciones de Banco Industrial S.A.

December 20, 2012

Fitch Ratings ha decidido afirmar la calificación de Endeudamiento de Largo Plazo en A+(arg) con perspectiva Estable y el Endeudamiento de Corto Plazo en A1(arg) del Banco Industrial S.A. La calificación del banco refleja su sólido desempeño, buena calidad de activos, adecuada capitalización y aceptable liquidez. La calificación del banco también refleja la aún concentrada base de fondeo y su creciente pero acotada participación de mercados. Una disminución significativa de los ratios de capitalización o un deterioro severo del entorno que afecte la calidad de activos y rentabilidad del banco podría generar presiones a las calificaciones. Asimismo, una baja en la calificación soberana de Argentina podría presionar las calificaciones del banco a la baja. En el contexto actual no se esperan subas en las calificaciones de las entidades en el mediano plazo. La rentabilidad del banco se ha mantenido en niveles muy buenos en los últimos años, sustentada en la favorable evolución de los ingresos recurrentes, principalmente intereses y comisiones, que acompañaron la expansión del volumen de actividad del banco. A sep'12 el resultado neto creció un 66.1% con respecto al registrado en el mismo período del ejercicio anterior impulsada por el crecimiento de las financiaciones, una marcada mejora en el margen financiero por la suba de tasas de interés y mayores resultados por títulos. En la medida en que el banco mantenga sus riesgos controlados, Fitch espera que su desempeño siga siendo bueno, aunque podría generarse cierta presión por un menor crecimiento previsto, la inflación y la volatilidad de los resultados por títulos. Los préstamos muestran un fuerte crecimiento en los últimos años, si bien desde fines de 2011 se observa una desaceleración que acompaña la caída en la actividad económica del país. Al 30/09/12 la cartera neta de provisiones aumenta un 22.3% respecto de sep'11 y se compone en un 58.2% de descuento de documentos a corto plazo. La calidad de la cartera es buena, los préstamos en situación irregular representaban el 3.65% (sep'11: 2.64%) y las provisiones cubrían el 97.9% de la cartera irregular y el 3.58% del total de financiaciones; el nivel de provisiones se considera adecuado ya que no contemplan que el descuento se hace con recurso sobre el firmante, que suelen ser empresas de mejor clasificación de riesgo que las cedentes. La capitalización es adecuada y se sustenta en la retención de utilidades en aumento. Al 30/09/12 el indicador Fitch Core Capital era del 15.38% y el patrimonio neto sobre activos del 10.94%. El banco se fondea principalmente con depósitos, que han crecido de manera importante (+22.6% desde sep'11). Históricamente los depósitos del banco observan un nivel de concentración algo elevado, si bien se observa una disminución a medida que crecen los depósitos minoristas. Al 30/09/12 los diez mayores clientes representan el 34.7% del total. La liquidez del banco es aceptable, si bien es inferior al promedio del sistema financiero. Los activos líquidos representan el 20.5% del total de depósitos y fondos de corto plazo y el 24.9% de los pasivos a 30 días. Además, es importante destacar que este ratio no incluye los vencimientos de la cartera activa (el 57.3% de la cartera vence en menos de 90 días) ni los títulos del gobierno nacional, que refuerzan la liquidez del banco. Contactos: Logiodice Darío Associate Director +54 11 52358100 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM – Capital Federal – Buenos Aires Santiago Gallo Director +54 11 52358100 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en www.fitchratings.com y www.fitchratings.com.ar. Las calificaciones antes señaladas fueron solicitadas por el emisor, o en su nombre, y por lo tanto, Fitch ha recibido los honorarios correspondientes por la prestación de sus servicios de calificación. El criterio 'Global Financial Institutions Rating Criteria (15 Aug. 2012)' está disponible en www.fitchratings.com.ar o en www.fitchratings.com.